

День знаний - это особенный праздник, который объединяет в единую школьную семью учителей, учеников и их родителей. Это цветы и улыбки, радость встреч с одноклассниками и любимыми учителями.

1 сентября 2021 года 17 общеобразовательных организаций Ракитянского района распахнули свои двери для 3 549 обучающихся. В этом учебном году путь в Страну знаний начинают 349 первоклассников, 114 выпускников 11 класса и 122 учащихся продолжают обучение в десятых классах.

Во всех общеобразовательных учреждениях района прошли торжественные линейки, посвященные началу учебного года, с участием Г. А. Пярых - советника Губернатора области – уполномоченного по правам ребенка в Белгородской области, А. В. Климова - главы администрации района, представителей администрации района, глав поселений, специалистов управления образования, родительской общественности. В этот день первоклассники получили памятные подарки от администрации Ракитянского района - «Наборы по безопасности», которые научат ребят строго выполнять правила дорожного движения во избежание несчастных случаев на дорогах. Чествовали в этот день и обучающихся, победителей областного конкурса рисунков «Местное самоуправление глазами детей».

В двух школах – Пролетарской средней школе №1 и Бобравской средней школе – состоялось открытие Центров естественно-научного и технологического направлений «Точка роста». В Пролетарской средней школе №2 торжественно открыли музейный уголок, посвященный истории образования п. Пролетарский, в рамках регионального конкурса общественно значимых проектов Белгородского регионального отделения партии Единая Россия.

В этот день во всех школах прошли Уроки науки и технологий. Обучающиеся приняли участие в просмотре Всероссийских открытого урока с участием Президента Российской Федерации.

Пусть новый учебный год каждому учащемуся принесет интересные открытия, радость познания, новые достижения, труд учителей окажется плодотворным, а сердца родителей будут наполнены счастьем от успехов любимых детей!